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SESSÃO ORDINÁRIA – 08/10/2018 

 

Aos oito dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto o 

Vereador Marlon Cruz Prêmoli. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a vigésima nona sessão ordinária do ano de dois mil e dezoito. Solicitou a 

Vereadora Sueli Casteluzzi Vechiatto para fazer leitura do texto bíblico, logo após colocou as atas das 

Sessões dos dias 24 e 26/09/2018 em discussão e votação e foram aprovadas sem nenhuma restrição. 

Iniciando o expediente foram lido as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios 

expedidos.  Não havendo vereador inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. 

Projeto de Lei 042/2018 – Institui o Programa de Desenvolvimento Econômico de Centenário do Sul e 

dá outras providências. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto em segunda 

discussão, nenhum vereador se pronunciou, posto o projeto em segunda votação foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei 046/2018 – Revoga em seu inteiro teor a Lei Municipal 2474/2011, e 

institui o Programa Família Acolhedora de Crianças e Adolescentes em situação de risco pessoal e 

social, e dá outras providências. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto em 

segunda discussão, nenhum vereador se pronunciou, posto o projeto em segunda votação foi aprovado 

por unanimidade. Indicação nº 151/2018 de autoria da Vereadora Sueli Casteluzzi Vechiatto, indica 

em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo Municipal, que pelo setor competente, fazer a 

limpeza do Parque Infantil localizado no Conjunto Lineu de Souza Dias. Posto o regime de urgência 

em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão a vereadora Sueli após seus cumprimentos, 

relatou que uma munícipe mandou uma foto deste parquinho, então para evitar a proliferação de 

animais peçonhentos é muito importante a limpeza do mesmo. Não havendo mais vereador para se 

pronunciar, posto à indicação em votação foi aprovada. Moção 003/2018 de autoria de vários 

Vereadores requerem em regime de urgência o envio de MOÇÃO DE PESAR, à Família da ex-

servidora deste Legislativo sra. Carmelita de Jesus Silva, pelo seu falecimento ocorrido no dia 

03/10/2018. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a moção em discussão a 

vereadora Sueli relatou sobre a falta que a Carmem irá fazer aqui na Câmara Municipal, pois foi um 

exemplo de mulher e servidora, assim merece as nossas homenagens. O vereador Pedro também 

relatou sobre a simplicidade e dedicação a Carmem a todos nós, assim é mais do que justo as nossas 

homenagens. Não havendo mais nenhum vereador para se pronunciar, posto à moção em votação foi 

aprovada. Não havendo mais matérias na ordem do dia, e havendo vereador inscrito no livro de 

explicação pessoa, o vereador Adam Lineker em suas explicações agradeceu os votos obtidos para 

seus candidatos nesta eleição, assim estaria agradecendo toda a população pelos votos do Deputado 

Cobra Repórter e Luis Nishimori, ambos eleitos respectivamente deputado Estadual e Federal. O 

vereador Noel de Moura Neto após seus cumprimentos, relatou sobre o falecimento da funcionária 

Carmem, pois é muito triste esta perca, infelizmente certas situações acontecem, como o ser humano 

ainda não caiu na realidade da vida, que nós temos ponto de partida, carregando vingança no coração, 

sendo que tudo isso passa e tudo tem o seu fim. Também agradeceu a população pelos votos aos 

nossos deputados, pois quem ganhou foi o povo e a cidade de Centenário do Sul/PR. O vereador 

Osvaldo dos Santos Antivere após seus cumprimentos, relatou sobre a eleição ocorrida no dia de 

ontem, pois fizemos um excelente trabalho para o candidato Edmar Arruda e Alexandre Curi, 

infelizmente o Edmar não conseguiu se eleger, também trabalhou para o Prof. Oriovisto e para 

governador Ratinho Junior, onde ambos foram eleitos. Sobre a morte prematura da servidora Carmem, 

pois ela era grande parceira, não queríamos esta situação dela ser velada aqui no plenário, mas que ela 

estivesse trabalhando aqui com a gente, mas assim Deus quis, temos que aceitar. O vereador Rubisnei 

Aparecido da Silva após seus cumprimentos, relatou sobre a resposta do requerimento nº 043/18, dos 

os ônibus ir até o conjunto no prolongamento da Rua José Wilson Damião, que poderia subir um 

pouco até o conjunto para pegar as crianças, pois a resposta disse que não pode alterar a rota do 

ônibus, isto aqui é um absurdo, isto não é justificativa para atender o pedido. Sobre o pleito eleitoral, 

com a modificação do local de votação, ficou muito ruim para a população, principalmente para 

aqueles que moram no distrito de Vila Progresso. Quanto aos deputados eleitos, esperamos que eles 

trabalhem em favor do município, e que devemos sempre estar cobrando deles para que tragam 

recursos para nossa cidade, pois o município depende de emendas para nossa cidade.  Não havendo 
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vereador inscrito no livro de explicação pessoal, e nada mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta 

ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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